
Дзяржавы-Члены МСЭ вызначаць новы чатырохгадовы
курс для спецыялізаванай установы ААН у галіне
інфармацыйна-камунікацыйных тэхналогій

У перыяд з 29 кастрычніка па 16 лістапада 2018 у Дубаі (Аб'яднаныя Арабскія Эміраты - ААЭ)
адбудзецца Паўнамоцная канферэнцыя МСЭ 2018 гады - вышэйшы дырэктыўны орган
Міжнароднага саюза электрасувязі (МСЭ), спецыялізаванай установы Арганізацыі Аб'яднаных
Нацый у галіне інфармацыйна-камунікацыйных тэхналогій.

Кампетэнтная канферэнцыя, якая праводзіцца адзін раз у чатыры гады, з'яўляецца
найважнейшым мерапрыемствам, падчас якога 193 Дзяржавы-Сябра МСЭ прымаюць рашэнні,
якія датычацца ролі арганізацыі ў будучыні, тым самым вызначаючы здольнасць МСЭ уплываць
і аказваць уздзеянне на развіццё інфармацыйна-камунікацыйных тэхналогій (ІКТ) ва ўсім свеце.
Чакаецца, што ў ёй возьмуць удзел каля 3000 чалавек, у тым ліку кіраўнікоў дзяржаў і каля 130
высокапастаўленых асоб, з 193 дзяржаў-членаў і больш, чым 800 прыватных кампаній,
акадэмічных устаноў, нацыянальных, рэгіянальных і міжнародных арганізацый.

На ПК-2018, акрамя ўсяго іншага, будзе разгледжана кадравае пытанне, а менавіта, адбудуцца
выбары новага трэнера Бюро радыёсувязі МСЭ і членаў Рэгламентарнага камітэта МСЭ. Дзеючы
Дырэктар БР МСЭ г-н Франсуа Ранс завяршае свой другі тэрмін на гэтай пасадзе. Кандыдатам
на гэты пост з'яўляецца прадстаўнік Адміністрацыі сувязі Літоўскай Рэспублікі г-н Міндаўгас
Жылінскас.

Дэлегатам трэба будзе разгледзець шэраг актуальных пытанняў, ад стратэгій па садзейнічанні
ахопу лічбавымі паслугамі і пераадоленні лічбавага разрыву да спосабаў выкарыстання такіх
новых тэхналогій, як інтэрнэт рэчаў, штучны інтэлект, 5G і іншыя ў мэтах паляпшэння ўмоў
жыцця і працы ўсіх людзей ва ўсім свеце.

Канферэнцыя таксама зацвярджае Фінансавы план МСЭ і абірае (пераабірацца на другі тэрмін)
пяць кіраўнікоў Саюза вышэйшага звяна: Генеральнага сакратара, намесніка Генеральнага
сакратара і Дырэктараў
Бюро радыёсувязі, стандартызацыі электрасувязі і развіцця электрасувязі, якія будуць кіраваць
працай арганізацыі ў наступныя чатыры гады.
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